

Сначала поступило сообщение о голом мужчине с оружием, затем о бомбе в мусорном контейнере. За последние 2 недели полиция Бойтон Бич получила несколько звонков по номеру 911 о несуществующих преступлениях от парня, которому просто было скучно.

В четверг полиция арестовала 18-летнего Роберта Кучна из Бойтон Бич, и его обвиняют в использовании недолжным образом службы 911. Полиция сообщает, что звонки начались 28-го июля, когда несколько офицеров полиции отреагировали на сообщение о голом вооруженном мужчине в районе Тара Лэйкс по Саус Конгресс Авеню. Сообщение не подтвердилось.

В субботу с того же номера поступило еще два звонка, звонящий просто бросал трубку. А во вторник примерно в 2 часа ночи 8 офицеров помчались на вызов по адресу 2240 В. Вулбрайт Роуд. Сообщалось о стрельбе. Как и предыдущие сообщения, это тоже не оказалось правдивым, говорит полиция. Всего лишь через 20 минут, как утверждается, Кучна снова позвонил в полицию и доложил о бомбе в мусорном баке, которая должна взорваться в течение часа.

Как выяснилось позже, звонки с того же номера поступали и в организацию Блюстителей Порядка, сообщая о двух несуществующих умышленных убийствах и двух жалобах на домашних животных.

В конце концов, диспетчеры выследили Роберта по телефону при помощи GPS. Кучна признался детективам, что он совершал эти звонки из скуки и потому, что ему не нравились его соседи.

Кроме того, это не первый случай, когда Роберт Кучна имел дело с полицией. Согласно записям из архива, Кучна обвинялся в краже в особо крупных размерах, когда ему было 12, а в 13 – в краже со взломом.